Kozépszintii érettségi feladatsorok:
Osszeallitotta: Pataki Janos
2. feladatsor

I. rész
1.) Egy téglalap egyik oldala 10%-kal, a masik pedig 20%-kal n6? Hany szazalékkal valtozik a tertilete?

(2 pont)
2.) Az asztalon volt 18 darab érme, 2 és 5 forintosok vegyesen. Ha a 2 forintos érméket 5 forintosra, az 5
forintosokat pedig 2 forintosra cseréljiik, akkor az asztalon 1év6 pénz értéke megduplazodik. Mennyi volt
eredetileg az asztalon 1év6 érmék értéke? ( 3 pont)
3.) Hany péaros elemtii részhalmaza van egy 5 elemii halmaznak? (3 pont)
4.) Egy autosztradan egy adott év elsd kilenc honapjaban havonta atlagosan 180 baleset tortént, az utolsé harom
hoénapban pedig atlagosan havonta 342. Az egész évet tekintve atlagosan hany baleset tortént ezen a sztradan

havonta? (2 pont)

5.) Egy 2 cm oldalu szabalyos haromszdget az egyik oldalaval parhuzamos szakasszal két egyenld tertiletii részre
osztunk. Mekkora ennek a szakasznak a hossza? (4 pont)

6.) Az ABCD paralelogramma cstcsainak koordinatairdl az alabbiakat tudjuk: A(x, 1) , B(-2, 4), C(5, 7),

D(10, y). Hatarozzuk meg X és Yy értékét. ( 3 pont)
7.) Egy szamtani sorozat els6 eleme -2, a negyedik 16, az n-edik elem pedig 11 998. Hatarozza meg az n értékét.
(3 pont)
8.) Melyik szam a nagyobb: 100 vagy 99'°°? Valaszat indokolja. (4 pont)
: . 3n|.
9.) Hany megoldésa van a sin2X = sin X egyenletnek a 0;7 intervallumon? (4 pont)

10.) Egy 10 egység ¢lii K kockabol forgacsolassal egy kisebb, K; kockat akarunk eléallitani Ggy, hogy K
felszine 64%-a legyen a K kocka felszinének. A K kocka térfogatanak hany szazalékat kell ehhez eltavolitanunk?
(4 pont)



II./A rész

11.) A Fold felszine F = 5,101 00° km?, Magyarorszag teriilete M = 93036 km”.
a) Hany mm® Magyarorszag teriilete egy 25 cm atméréjii foldgémbon?
b) Hany cm sugart f61dgombon lesz Magyarorszag teriilete 1 cm? ? 12 pont

12.) 1960-ban kb 3 milliard ember €It a F6ldon, 1970-ben pedig kb. 3,6 milliard.

a) Hany szazalékos volt a Fold lakossaganak atlagos éves novekedése 1960 és 1970 kozott? Ha tovabbra is ilyen
iitemben novekszik a Fold népessége, akkor mekkora lett volna 2000-ben?

b) 2000-re a Fold lakossaga kb. 6 milliardra nétt. Mikor volt nagyobb a népesség éves atlagos novekedési liteme:
1970 és 2000 kozott, vagy pedig 1960 és 1970 kozott?

C) Ha a Fold népessége minden évben ugyanannyival ndvekedett volna 1960 és 2000 kozott, akkor tobb, vagy
kevesebb lett volna 1970-ben, mint 3,6 milliard?

d) Ha feltételezziik, hogy a Fold lakossaga korabban is az 1970 és 2000 kozotti {itemben ndvekedett, akkor

mennyi lehetett a Fold lakossaga 1900-ban? (12 pont)
13.) Az ABC haromszégben AB =8 cm, BC= 11 cm, AC = 15 cm. Mekkora a haromsz6g koré irt kor sugara?
Mennyi a haromszog teriilete? (12 pont)
I1./B rész

A 14 - 16. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kett6t kell megoldania.

14.) A 2002-es adobevallasnal azoknak, akiknek az éves brutto jovedelmiik 1 050 000 forintnal tobb volt, a
tobblet 40%-an kiviil 267 000 forintot kellett adoként befizetniiik.

A feladatban tegyiik fel, hogy éves brutt6 jovedelmiink 2002-ben meghaladta az

1 050 000 forintot.

a) Mekkora havi brutté jovedelem esetén lesz az éves bruttd jovedelem 30%-a az ad6?

b) Mekkora havi brutt6 jévedelem esetén lesz az éves brutto jovedelem 25%-a az ad6?

C) Az év soran ho elején allando dsszeget fizetlink be havi 1%-os kamatra. Az a célunk, hogy a betétallomany az
év végén egyenld legyen a kifizetendé adoval. Ha az add mértéke az éves bruttd jovedelmiink 30%-a, akkor hany
szazaléka ez a havi atlagos bruttd jovedelemnek? (17 pont)

15.) Egy 25 {6s osztalyba 10 fiti és 15 lany jar. Véletlenszeriien kivalasztunk koziilik 5-6t.

Mennyi a valoszinilisége annak, hogy koziiliik

a) mind az 6t lany?

b) kettd fia, harom lany?

C) tobb a lany, mint a fia?

d) legalabb harom fia van? (17 pont)

16.) &) Tegyiik fel, hogy y egyenesen aranyos az X kobével ¢s ha X =2, akkor y = 16.
Irja 161 az y-t az X fliggvényeként.
b) Hogyan fligg ebben a kapcsolatban a 2x az y valtozo6tol?

X
o f(x)= -1 Oldja meg az (X)< 3 egyenlétlenséget.

. - 3
d) frja fol az f fiiggvény inverzét és oldja meg az f 1(X) < 5 egyenldtlenséget.
e) A g figgvényt az alabbi mddon értelmezziik:

gX - +3-2X, X<

Oldja meg a g_l(x) = -3 egyenletet. (17 pont)
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